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1. (2 PUNTOS= 1 PUNTO POR APARTADO) En un reconocimiento médico que se ha realizado en un 

grupo de 30 niños, uno de los datos que se han tomado ha sido el peso, en kilogramos, de cada uno, 

obteniendo los siguientes resultados: 
  

 
  

a)  Haz una tabla de frecuencias, agrupando los datos en intervalos de longitud 3, empezando en 24,5.  
  
b)  Representa gráficamente la distribución. 

 
  
2. (2 PUNTOS) Al preguntar en 50 familias por el número de personas que forman el hogar familiar, 

hemos obtenido la información que se recoge en la siguiente tabla: 
  

N.° de personas 1 2 3 4 5 6 

N.° de familias 3 10 23 9 3 2 

  
a)  Calcula la media y la desviación típica. 

 
c)  ¿Qué tanto por ciento de familias está por debajo de la media?  
  
  

  
3. (2 PUNTOS) El sueldo medio de los trabajadores de una empresa,   A,  es de 900 euros al mes, con 

una desviación típica de 100 euros. En otra empresa,  B,  el sueldo medio es de 980 euros al mes 

con una desviación típica de 150 euros. Calcula el coeficiente de variación y di cuál de las dos 
empresas tiene mayor variación relativa en los sueldos.  

  

  
  
4. (2 PUNTOS) Di, en cada caso, cuál es la población y cuál la variable que se quiere estudiar 

especificando de qué tipo es. ¿En qué caso es necesario elegir una muestra para realizar el estudio?  
  

a)  El tipo de música preferido por los adolescentes españoles.  

b)  La estatura de los alumnos que cursan 3.° ESO de tu centro escolar. 

c)  El número de móviles que hay en cada una de las viviendas de cierta urbanización.  

d)  El número de libros leídos anualmente por las personas que trabajan fuera de casa.  
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5. (2 PUNTOS) Hemos preguntado a  1 500  personas por el número de aparatos de radio que hay en su 

casa y las respuestas fueron: 
  

N.° de aparatos 0 1 2 3 4 

N.° de personas 30 720 570 105 75 

  
a)  Haz una tabla de frecuencias. 

  
b)  Expresa el número de personas en porcentaje y representa gráficamente lo que obtengas.  

  

 
 

 

INSTRUCCIONES 

 
1) EL EXAMEN SE REALIZA EN BOLIGRAFO AZUL O ROJO. 

 
2) DEBEN DE REALIZAR TODOS LOS EJERCICIOS EN LOS FOLIOS EN BLANCO. 

 
3) NO ES NECESARIO COPIAR EL ENUNCIADO, SOLO INDICAR EL EJERCICIO. 

 

4) PUEDEN EMPEZAR POR EL EJERCICIO QUE DESEEN. 
 

5) LOS FOLIOS DEBEN DE ESTAR NUMERADOS. 
 

6) EN LOS PROBLEMAS DEBEN DE RESPONDER A LA PREGUNTA QUE SE LES 

REALIZA. 
 

7) LAS SOLUCIONES LAS PUEDEN CONSULTAR EN MI PÁGINA WEB. www.pinae.es 
 

 


